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AANWEZIG:
J. Sterkenburg, R. Austie, J. Flippo, R. Sprenkeling, H. Cozijn, K. Dijkhuis, K. Enneking, M. Hulsegge, 
E. Koerten, F. Duivenvoorden, A. v.d. Vleuten, P. Weijers, N. Ruigrok, B. Lefeber, C. Vink, P. van As, 
M. Doek, R. van der Burg, S. ter Haak, E. Jacobs, M. Verhoeff, D. Galloway, G. Eekhout, O. Flippo, 
C. van den Bosch, M. Storm, P. Jasperse, P. ter Haak, A. Heemskerk, L. Petiet, C. de Bruin, 
T. van der Mark, C. Laarman

AFWEZIG met kennisgeving:
B. Hubert, R. Vonk, A. Van der Linden

1. Opening
De voorzitter J.K. Sterkenburg opent de vergadering om 20.25 uur en heet iedereen welkom bij de bijzondere Algemene Ledenvergadering van 18 mei 2016.

2. Voorstel Contributie
De voorzitter vervolgt: Tijdens de ALV van november 2015 is er geen consensus bereikt over de voorgestelde contributieaanpassing. Het bestuur heeft aansluitend hierover goed nagedacht en er uitgebreid over gesproken. Een nieuw voorstel is gemaakt dat voor de bijzondere Algemene Ledenvergadering op de site is gepubliceerd onder de naam: “Voorstel aanpassing contributie HC Hisalis 2016 -2017”.
Het bestuur stelt voor het nieuwe seizoen een contributieverhoging van 9% voor. De onderbouwing hiervoor is dat de vaste lasten toegenomen zijn. 

Toelichting: 
Wij willen als club professionele trainers aantrekken, de tarieven van trainers zijn hoger geworden. Dit heeft te maken met de toegenomen vraag naar trainers van clubs. Aantal teams die een professionele trainer krijgen toegewezen per club is gegroeid. Door deze toegenomen vraag zijn de tarieven die trainers vragen hoger geworden.
Wij hebben een hockeyplan opgesteld, waarin wij eigen trainers gaan opleiden. Er is voor het komende seizoen een fulltime trainer aangetrokken. Hij gaat zich bezig houden met “train de trainer”. Daarnaast zal hij o.a. D1 gaan begeleiden en wordt er onder zijn supervisie de carrouseltraining voor de jongste jeugd ingevoerd. 

Wij hebben een nieuw veld in gebruik genomen, waardoor wij een 3e veldhuur dienen te af te dragen. 
Gemeente Lisse dient te bezuinigen, zij vragen van ons meer zelfwerkzaamheid met betrekking tot het onderhoud van de velden en het omliggende park. 
De materiaalkosten zijn toegenomen; onze leveranciers indexeren ook hun prijzen. Wij willen onze keepers met goed materiaal uitrusten.

Bevolkingsgroei is aan het afnemen en wij hebben te maken met een afvlakking van toename aantal leden.

Onze huurder in het clubhuis “SmallSteps” heeft een aflopend huurcontract. Het komend jaar worden hier gesprekken over gevoerd. Als zij de huur opzeggen of lagere huur gaan betalen, dienen wij dit financieel op te kunnen vangen.

Deze feiten leveren een onderbouwing voor 9% contributieverhoging voor het seizoen 2016-2017.
De voorzitter vraagt of hierover nog vragen of opmerkingen zijn.

Cees de Bruin: zijn er andere bronnen om inkomsten te verhogen?
Voorzitter: de barprijzen kunnen worden verhoogd.
Riet Austie: voegt hieraan toe dat bij de gemeente gesproken wordt over het “clubhuis van de toekomst”. Dit houdt in je clubhuis multifunctioneel inzetten. Delen met andere verenigingen, zodat de bezettingsgraad hoger is. Met welke mogelijke andere verenigingen kunnen wij samenwerken om vervolgens deze vereniging in onze huisvesting accommodatie aan te bieden? Graag nodigen wij onze leden uit om hierover na te denken of zij iemand weten die wij kunnen huisvesten.

Mirthe Doek: voor de jongste jeugd met name de F-jes en Tummen zou deze contributieverhoging positief zijn, zodat betreffende groepen ook professionele trainers kunnen krijgen. Afgelopen jaar helaas niet het gewenste resultaat kunnen behalen.
Tjeerd van de Mark: is een vader van een F-speler. Hij vindt de F-trainingen te wensen overlaten. 
Frans Duivenvoorden: Geeft aan dat de F-jes en tummen volgend seizoen op een later tijdstip gaan trainen, zodat onze eigen 16+jeugd hen kan trainen 
Plan voor komende maanden is dat de jeugd erg op de voorgrond treedt.

Martine Verhoeff: Het eerste plan was 5% met selectietoeslag.
Robbert Sprenkeling: er gaan meer kosten komen, daar anticiperen wij alvast op. 
De voorzitter voegt toe dat de prioriteit ligt bij een goede basis om vervolgens in de toekomst eventueel naar selectietoeslag te kijken.

Nanda Ruigrok: onderbouwt de extra kosten. Het onderhoud aan velden wat wij zelf dienen te gaan doen. Ook de kosten van de keepersmaterialen lopen op. Er wordt vaker getraind, vandaar dat de materialen sneller slijten. Zij geeft aan dat, ondanks dat de sponsering van het ballenkanon het vorig helaas is misgegaan, zij openstaat voor als iemand keepers wilt sponsoren.
Tevens refereert zij naar de tabel “vergelijkingen verenigingen” en vraagt zich hardop af wat de inhoudelijke verschillen zijn wat zij aanbieden.
Vervolgens vraagt zij over kosten voor trainers: hoe zit het met trainers die stoppen? Dragen wij die kosten? De voorzitter antwoordt: wij hebben een trainer die gestopt is in januari, wij hebben zijn salaris tot eind juni moeten doorbetalen.
Nanda Ruigrok: vraagt gericht op de toekomst of er voorlopig geen verhoging meer komt, behalve de selectietoeslag? Robbert Sprenkeling beantwoordt: wij zijn niet bezig een spaarpot op te bouwen, maar om de kosten te dekken.
Nanda Ruigrok: familiekorting, zie ik niet meer terug? Jocelyn Flippo: die blijft gewoon.
Contributie voor de zaalhockey komt nog ter sprake, deze komt er nog extra bij. De voorzitter licht toe dat wij het komend seizoen heel duidelijk over de zaalhockey-contributie zullen communiceren. Riet Austie voegt toe dat zaalhockey een enorme trend is, alle clubs doen er breed aan mee.

De voorzitter vraagt de vergadering formeel te stemmen over contributieverhoging van 9% voor seizoen 2016 – 2017. De vergadering wordt gevraagd wie er tegen dit voorstel is: 0 mensen zijn tegen het voorstel. De vergadering gaat akkoord het stuk wordt afgehamerd.

3. Toestemming informeren via de elektronische weg
De voorzitter vraagt namens het bestuur om instemming van haar leden tot het verstrekken van informatie via de elektronische weg. Het e-mailadres dat in LISA bij een lid staat vermeld wordt hiervoor gebruikt. Het is de verantwoordelijkheid van elk lid zelf om te zorgen voor de juiste e-mailadresgegevens in LISA.

Nanda Ruigrok geeft aan dat deze informatie ook op de site geplaatst dient te worden.

De voorzitter vraagt de vergadering door middel van handheffing om toestemming tot het verstrekken van informatie via de elektronische weg.
De vergadering gaat akkoord.

4. Bestuurswissel
De secretaris Jocelyn Flippo heeft aangekondigd haar functie te willen overdragen. Zij heeft Karen Enneking bereid gevonden deze functie van haar over te nemen. De vergadering stemt hiermee in.

Jocelyn is, naast de functie van secretaris, ook actief in commissies. Zij licht toe dat zij het bestuur verlaat, maar niet de club. Zij blijft als vrijwilliger actief op de club. Haar bekendste commissie de ‘geranium actie’ zal zij voortzetten. Tevens zal zij de functie van Milou van den Aardweg “inplanster van bardiensten” overnemen.

Jocelyn wordt door de voorzitter namens heel HC Hisalis enorm bedankt voor al haar positieve en loyale inzet als secretaris bij HC Hisalis. 

5. Rondvraag
Martine Verhoeff: waarom hebben wij Hockey Republic als kledingleverancier?
De voorzitter: Hockey Republic sponsort veel clubs, zij hebben veel hockeymateriaal. LJ Sport is ons als klant kwijtgeraakt, zij proberen ons wel als klant terug te krijgen. Wij waren niet tevreden over de service, de voorraad van clubtenue was vaak summier.
Martine Verhoeff: aangezien Hockey Republic in Haarlem ligt, koopt zij voor het hele team bij Hockey Republic in. Is er een mogelijkheid om onze clubtenue online bij hen te kopen? Tevens geeft zij aan dat de service bij Hockey Republic in maart, wanneer de competitie van de Fjes begint, zeker beter kan.
Robbert Sprenkeling: online kopen kan helaas nog niet, zij komen met een mobiele winkel bij ons op de club. Het bestuur zal iets met deze input te doen.

6. Sluiting
De voorzitter dankt de vergadering en nodigt hen uit naar het bargedeelte te gaan, waar hij namens het bestuur het 1e rondje aanbiedt. De vergadering wordt om 21.15 uur door de voorzitter gesloten.
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